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Zapisnik 4. srečanja Skupine za medije za šolsko leto 2025/2026, 

 

ki je potekalo v torek, 03.03.2026 ob 13. uri v pedagoški sobi enote Kekec. 

Prisotni: Darja Kušar, Anja Skubic, Zala Kuhelj, Janja Fink Koščak, Urška Mehle, Simona Matjažič, Eva 

Zakrajšek, Lara Mohar, Karmen Gojič, Darja Zorec, Ana Gregorič. 

Opravičeno odsotni: svetovalna služba, Janja Čeh, Petra Potokar, Breda Zupančič 

Dnevni red: 

1. Pozdrav vseh udeleženih 
2. Vrtec v medijih - tekoče 
3. Priprava vsebin za glasilo Prvi koraki 
4. Pobude in vprašanja 

 

K 1. točki: 
Darja Kušar je pozdravila prisotne ter spodbudila k poročanju o tekočih vsebinah glede vrtca v medijih. 
 
K 2. točki: 
FB/IG - Eva Z. je povedala, da ni nikjer v medijih našla plakata o Bobrih, kjer bo z delavnico sodeloval 
tudi naš vrtec, zato še ni objavljen na FB in IG. Kar se zadeva samih pošiljanj vsebin za objavo to lepo 
poteka, platformi sta utečeni, sodelavke redno pošiljajo vsebine za objavo. Tudi sam obisk na 
platformah je velik. V kolikor pri različnih objavah označi še kakšna društva, občino ali šole, se obisk še 
poveča.  
Omenila je tudi dobrodelno predstavo, ki jo je gledališka skupina odigrala za Jako Škofa, kjer smo 
zbrali 2000 eur. In to je samo še ena kljukica v udejstvovanju vrtca v dobrodelnih stvareh. Tudi sama 
objava je bila velikokrat deljena na družabnih omrežjih.   
 
Odmevi – Lara M. je povedala, da je imela nekaj težav z e-mailom, vendar je Juš uredil. Vsebine za 
mesec januar in februar je prejela, sodelavke lepo sodelujejo pri pošiljanju vsebin.  
 
Darja K. je povedala, da se ji objavljene vsebine zdijo kvalitetne, všečne in združene v celoto.  
Lara M. je omenila, da če oddajo vse enote, je res večji prispevek ali pa se bolj izpostavi kakšen večji 
dogodek, manjše se pa omeni. 
Radio Zeleni Val – Anja S. je prisotnim predvajala posnetek, ki se je meseca februarja vrtel na radiu, 
kjer so otroci na prisrčen način vabili k vpisu v naš vrtec.  
Povedala je, da se je v zadnjih dneh februarja reklama vrtela še bolj pogosto kot sicer. 
Ravnateljica in vse prisotne so pohvalile reklamo.  
 
Spletna stran – Darja K. je izrazila skrb, da je pošiljanje vsebin za objavo na spletni strani malo upadlo. 
Sprašuje se, ali je to zaradi navodil na prejšnjem srečanju, kako naj bodo članki napisani za objavo. Še 
vedno se dogaja, da so prispevki kratki. Usmerila je, naj se pri pisanju člankov držijo vprašanj, kot pri 
načrtovanju dejavnosti - zakaj ste to načrtovale, kaj se je zgodilo, kaj so otroci od tega odnesli, zakaj 



sem se odločila za to izhodišče, … Darja K. je izrazila željo, da bi se to spet obudilo, vse je spodbudila, 
da le brez strahu.  
 
K 3. točki: 
Anja S. je povedala, da je glasilo en lep izdelek vrtca in izrazila mnenje, da se to res izplača izdati 
vsako leto.  
V lanskem letu je bila naklada 150 glasil, prodali smo jih 108, tako da bi tudi letos obdržali tiskano 
verzijo in naklado 150 glasil. 
 
Prisotne je spodbudila, da izrazijo svoje mnenje glede glasila.  
Darja K. je omenila, da se ji zdi super otroška risba na naslovnici in da je glasilo barvno, temu mnenju 
so se pridružili tudi ostali prisotni. 
Eva Z. je povedala, da ji je všeč, ker so v glasilu tudi vmes slike otrok, tako da je res otroško, barvno.  
Zala K. je rekla, da se ji zdi super format glasila.  
Anja S. je povedala, da je v dogovoru z grafično oblikovalko glasila, ki ga bo urejala tudi letos.  
Darja Z. je omenila, da je tudi sam tisk ugoden in bomo ostali pri tej tiskarni iz Maribora.  
Anja S. se je strinjala, lahko pa vseeno pridobimo kakšno ponudbo, vendar verjetno ne bo ceneje.  
Prisotne je spodbudila, da se lahko pridobi tudi kakšna sponzorska sredstva za izdajo glasila.  
 
Prisotni so se dogovorili za datume glede oddaje prispevkov za glasilo, in sicer prvi datum za oddajo 
bo 25.4.2026, zadnji datum 03.05.2026. Datumi se bodo objavili tudi v koledarju v spletnih učilnicah.  
Izdaja glasila bi bil okvirno lahko konec meseca maja.  
 
Anja S. je izpostavila, da če komu ne bo uspelo napisati članka do prvega datuma, naj javi, da se 
počaka do 03.05. Pomembno je, da se držimo rokov, saj ima potem tudi grafična oblikovalka še veliko 
dela (prelom, oblikovanje), potrebno je še lektoriranje in kar naenkrat bo tukaj konec meseca maja.  
 
Eva Z. je vprašala, koliko fotografij se lahko priloži prispevku. Anja S. je odgovorila, da je odvisno – 3, 
4 ali 5.  
Izpostavila je tudi, da se bodo obdržale fotozgodbe enot in to je naloga predstavnic iz enot. To mora 
biti nujno pripravljeno do 25.4., saj bo to prva vsebina, ki jo bo pripravljala grafična oblikovalka.  
Še enkrat je ponovila, da se fotografije pošiljajo v jpg. obliki, samo besedilo pa v Wordu. Vsaka 
fotografija naj bo označena s številko, ta številka naj bo označena v besedilu, da se ve, v kateri del 
spada sama fotografija.  
 
Anja S. je povedala, da sta ji bila v lanskem glasilu zelo simpatična tudi 2 stripa na notranjih straneh 
naslovnic - Pot iz vrtca ter o uporabi telefona in pa strip o gledališču. Prisotne je vprašala, ali bi to 
ohranili. Prisotni so se strinjali, predlagali pa tudi, da bi lahko vključili kakšen kamišibaj ali strip o 
glasbenih vsebinah v vrtcu (Kaj vse je glasba?). Predlog je bil tudi, da se pripravi gradivo na temo 
himne vrtca, kamor bi se lahko vključila tudi QR koda s posnetkom skladbe – Lara M. je predlagala, da 
imajo enega očka v skupini, ki ima doma glasbeni studio in bi ga vprašali, če bi to posnel.  
 
Prisotni so se pogovarjali o vsebinah, ki bi jih vključili v glasilo. Našteli so veliko predlogov: 

• prispevek o uvajanju novega kurikula (vodstvo) 

• prispevek o dobrodelnosti vrtca - igra, kvačkarnica,…(Darja Kušar, Eva Zakrajšek?) 

• Kekčeva borza znanja (Zala Kuhelj, Ana Gregorič) 

• Glasbene delavnice s Klaro Miklič (Klara Miklič., ena izmed zaposlenih?) 

• Vključevanje Romov (Petra Prevec) 

• Sodelovanje z gledališčem (Anja Skubic) 

• Knjižnica igrač (Janja Fink Koščak, Tina Pajnič) 

• Fit gibanje (Klavdija Perko Zavodnik) 



• Tiha knjiga (Petra Pavčič, Eva Trobec) 

• Bralni Klub (Ana Gregorič) 

• Pomladni vrtec v naravi (Breda Zupančič, ena izmed zaposlenih?) 

• Kamišibarije (Taja Ožbolt Ilaš) 

• Kekčeva izmenjevalnica (Taja Ožbolt Ilaš, Katja Vidic Mandelj) 

• Gozdna igralnica (Lara Mohar) 

• Področje Umetnosti - rubrika, ki bi pokrila celo umetnost (zaposleni z različnimi prispevki) 
 
Darja K. je spodbudila prisotne, da se o vsebinah, ki bi jih lahko vključili v glasilo,  pogovorijo še po 
enotah. 
 
Zala K. je predlagala, da bi vključili tudi kakšno križanko, vendar je sam papir glasila nekako povoskan, 
tako da ne bi bil primeren za reševanje kakšnih nalog ali pobarvank. Pred leti je bilo to že vključeno v 
glasilo.  
 
Karmen G. je vprašala, kakšna naj bo tema za naslovnico. Prisotne so se strinjale, da naj bo na temo 
umetnosti. Vsaka enota pošlje 5 slik, A3 formata. Tehnika naj bo s flomastrom ali tušem ter vodenimi 
barvicami.  
 
Anja S. je omenila, da bomo v glasilo vključili tudi iskrice otrok, tako da se lahko tudi to pošlje za 
objavo.  
Darja K. je rekla, da bi lahko iskrice vseh preteklih let objavili tudi na spletni strani, kjer je sedaj 
napisana misel. Te iskrice bi se lahko tedensko menjavale.  
 
 
K 4. točki: 
Lara M. je omenila, da bi lahko za mesec marec v Odmeve vključili vsebine na temo mamic in 
utrinkov otrok.  
Ana G. je predlagala, da bi Anja S. z otroki posnela kratek prispevek o mamah za radio Zeleni Val, ki bi 
se lahko vrtel ob materinskem dnevu.  
 

Srečanje smo zaključili ob 13.50 uri. 

Naslednje srečanje skupine bo v torek, 14.4.2026 ob 13.00 uri v pedagoški sobi enote Kekec. Glavna 

tema bo načrtovanje glasila Prvi koraki.  

 

 

Zapisala:                                                                                                                                                                                                                             

Ana Gregorič 

 

 

 


